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Detta har fungerat (särskilt) bra 
 

 Bra upplägg och organisation. 

 Snabb återkoppling från lärarna vid frågor (inkl. veckobrev). 

 Relevant innehåll med tydligt kopplat till yrkesroll. 
 

Detta har fungerat mindre bra eller brustit 
 

Övergripande kommentar: kursen vänder sig till sjuksköterskor och det är påtagligt att 
genomströmningen på kursen ht20 påverkades pga. den pågående pandemin. 

 Kursens omfattning rlt till antalet hp. Dock uppger få studenter att de lagt >10 timmar per 
vecka. 

 Projektarbetet upplevdes mindre relevant mot yrkesrollen. 

 Ibland teknik som fungerat mindre bra. 

 
Förändringar som är nödvändiga att genomföra inför nästa kurstillfälle 
 

 Övergång till Canvas ht21. Se över flödet och information kring teknik. 

 Ev ta bort uppgift om ESPEN och ändra projektarbetet utifrån upplägg på uppgift på 
dietistprogrammet till fördel för uppgift med mer interaktion mellan deltagarna. 

 

Förändringar som ev kan bli aktuella att genomföra på längre sikt
 

 

 

Bilaga: Sammanställning kursutvärdering 

 



Kursutvärdering Nutrition och måltider ur ett

omvårdnadsperspektiv ht20

Nutrition och måltider ur ett omvårdnadsperspektiv (HT20)

Resultat på utvärdering

Startade: den 15 januari 2021

Avslutad: den 29 januari 2021

Svarsfrekvens: 41%  ( 19 / 46 )

Elektroniskt utvärderingssystem
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Kursutvärdering

Nutrition och måltider ur

ett

omvårdnadsperspektiv

ht20

Kurs/grupp-frågor:

Vi tycker det är viktigt att veta vad du som student

tycker om våra kurser. Kursutvärderingar är viktiga

redskap i vårat kvalitetsarbete. Vi är därför glada för att

du passar på att tycka till! Tänk på att inte använda

personangrepp och kränkande omdömen i

utvärderingen.  Tack för din medverkan!

1. Kursen du nu har avslutat motsvarar 7,5 hp och är

endistansutbildning med 25 % studietakt vilket motsvarar

ca 10 timmar per vecka.Hur många timmar per veckahar

du i genomsnitt ägnat åt dina studier?

8•

4•

Vissa veckor mer än 10h, andra veckor mindre. I snitt kanske

10h/vecka.

•

7•

9-11 timmar i veckan•

8-9•

Cirka 15 h per vecka•

Jag har nog lagt ca 10 timmar i veckan i genomsnitt.•

10 h/vecka är vad jag har lagt ner i arbete på studier. Det som har

tagit lång tid är tekniken som har strulat och är krånglig.

•

10•

Cirka 10 timmar•

12•

8 timmar•

11•

10 timmar•

Oftast 5-6 timmar.•

10•

3•

ca 8 timmar•

Antal svar : 19

2. Hur tycker du att organisationen har fungerat under

kursen (upplägg på Cambro, schema,etc.)?

Mycket  bra

B r a

Varken bra el ler  dål igt

Dåligt

Mycket  dål igt

53  % (10)

37  % (7)

11  % (2)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 19

Viktat genomsnitt: 1,58

Kommentarer

•

Antal kommentarer : 1
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3. Till vilken grad tycker du att innehållet på

kursen har varit givande för dig och i din

yrkesprofession?

Mycket  hög

Hög

Delvis

Låg

Mycket  låg

21  % (4)

68  % (13)

11  % (2)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 19

Viktat genomsnitt: 1,89

Kommentarer

Inga kommentarer

4. Hur tycker du att de inspelade föreläsningarna

samt övrigt kursmaterial varit till hjälp under

kursen?

Mycket  bra

B r a

Varken bra el ler  dål igt

Dåligt

Mycket  dål igt

21  % (4)

63  % (12)

16  % (3)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 19

Viktat genomsnitt: 1,95

Kommentarer

•

•

5. I vilken grad tycker du att uppgifterna på kursen

varit relevanta för dig ochi relation till din

yrkesutövning?

Mycket  hög

H ö g

Delvis

Låg

Mycket  låg

32  % (6)

37  % (7)

32  % (6)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 19

Viktat genomsnitt: 2

Kommentarer

•

6. I vilken grad tycker du att utformningen av

hemtentamen på modul 1 var relevantför dig och i relation

till din yrkesutövning?

Mycket  hög

H ö g

Delvis

Låg

Mycket  låg

42  % (8)

37  % (7)

21  % (4)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 19

Viktat genomsnitt: 1,79

Kommentarer

•

7. I vilken grad tycker du att utformningen av

projektarbetet på modul 2var relevantför dig och i i

relation till din yrkesutövning?

Mycket  hög

H ö g

Delvis

Låg

Mycket  låg

47  % (9)

16  % (3)

26  % (5)

5  % (1)

5  % (1)

Antal svar: 19

Viktat genomsnitt: 2,05

Kommentarer

•
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8. Har du någon gång under kursen känt dig

felaktigt behandlad/bemött av en lärare eller

student?

Ja

Nej

0  % (0)

100  % (19)

Antal svar: 19

Viktat genomsnitt: 2

Kommentarer

Inga kommentarer

9.

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Antal svar : 13
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10.

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Antal svar : 15

11.

•

•

•

•

t.

•

•

•

•

Antal svar : 8

12.

•

-•

•

•

•

•

•

•

Antal svar : 8
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13.

•

•

•

Antal svar : 3


